

**KENNISGEVING VAN AANVULLENDE INFORMATIE, INFORMATIE OVER EEN ONVOLLEDIGE PROCEDURE
OF RECTIFICATIE**

Werken

AFDELING I: AANBESTEDENDE DIENST

I.1 NAAM, ADRESSEN EN CONTACTPUNT(EN)

Gemeente Rotterdam

Galvanistraat 15, t.a.v. Afdeling Aanbestedingszaken, 3029 AD ROTTERDAM (Nederland)

Ter attentie van: Joop Snoeij

Fax: +31 104894493

E-mail: aanbestedingszaken@rotterdam.nl, Internetadres(sen): www.rotterdam.nl/inkoopenaanbesteding

Adres van het kopersprofiel: -

I.2 TYPE AANKOOPCENTRALE

Aanbestedende dienst (in het geval van een opdracht die onder Richtlijn 2004/18/EG valt)

AFDELING II: VOORWERP VAN DE OPDRACHT

II.1 BESCHRIJVING

II.1.1 Door de aanbestedende dienst aan de opdracht gegeven benaming

[1-406-12] Sprinkler-, brandmeld- en ontruimingsinstallatie parkeergarage Schouwburgplein 22 te Rotterdam

II.1.2 Korte beschrijving

[1-406-12] Sprinkler-, brandmeld- en ontruimingsinstallatie parkeergarage Schouwburgplein 22 te Rotterdam

II.1.3 CPV-classificatie (Gemeenschappelijke woordenlijst overheidsopdrachten)

Hoofdopdracht

Hoofdcategorieën: 45300000-0 (Installatiewerkzaamheden in de bouw)

Bijkomende opdrachten

Hoofdcategorieën: 45442121-1 (Schilderen van installaties)

Hoofdcategorieën: 45312100-8 (Installeren van brandalarmsystemen)

Hoofdcategorieën: 45343230-4 (Installeren van sprinklersystemen)

AFDELING IV: PROCEDURE

IV.1 TYPE PROCEDURE

IV.1.1 Type procedure

Openbaar

IV.2 ADMINISTRATIEVE INLICHTINGEN

IV.2.1 Referentienummer van het dossier bij de aanbestedende dienst

1-406-12

IV.2.2 Referentienummer van elektronisch ingediende aankondigingen

Oorspronkelijke aankondiging verzonden via: OJS eSender

Inloggegevens: TED06

Referentie van de aankondiging: 2012-011142

IV.2.3 Aankondiging waarop deze publicatie betrekking heeft

Numer van de aankondiging in het PB: -

-

IV.2.4 Datum van verzending van deze aankondiging:

-

AFDELING VI: AANVULLENDE INLICHTINGEN

VI.1 DEZE AANKONDIGING BETREFT

Rectificatie

VI.3 GECORRIGEEERDE OF TOEGEVOEGDE INFORMATIE

VI.3.1 Wijziging van oorspronkelijke informatie of afwijkende publicatie op TED-website

Wijziging van de oorspronkelijke door de aanbestedende dienst opgegeven informatie

VI.3.2 Aankondiging of bijbehorende aanbestedingsstukken

In de oorspronkelijke aankondiging

VI.3.3 Te corrigeren tekst in de oorspronkelijke aankondiging

-

VI.3.4 Te corrigeren datums in de oorspronkelijke aankondiging

Plaats waar de te wijzigen datums staan: IV.3.3) Voorwaarden voor de verkrijging van bestekken en aanvullende documenten

In plaats van: 22/11/2012 10:00

Te lezen: 29/11/2012 10:00

Plaats waar de te wijzigen datums staan: Aanbestedingsprocedure : Termijn voor ontvangst van inschrijving

In plaats van: 22/11/2012 10:00

Te lezen: 29/11/2012 10:00

Plaats waar de te wijzigen datums staan: IV.3.8) Omstandigheden waarin de inschrijvingen worden geopend

In plaats van: 22/11/2012 10:00

Te lezen: 29/11/2012 10:00

VI.3.5 Te corrigeren adressen en contactpunten

-

VI.3.6 Toe te voegen tekst in de oorspronkelijke aankondiging

-

VI.4 OVERIGE NADERE INLICHTINGEN

-

VI.5 DATUM VAN VERZENDING VAN DEZE AANKONDIGING:

22/11/2012